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:التمريــــــــــــــن الأول   
 

حســـــــــب أ  

A = 5  (-2)  =………………………………………………………………………………………………… 

B=     =……………………………………………………………………………………………………  

C = 12   5   = ……………………………………………………………………………………………… 

 D = 14  - 25  + 2  =……………………………………………………………………..………………  

:التمريــــــــــــــن الثـــــــــاني   

أنشــــــــــــر و اختصــــــــــر  (1  

A = 3 ( )     2    4 = …………………………………………………………………………………… 

B  =  2 ( )    + 3( )    = ……………………………………………………………………………. 

   ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 C = 4  (  - 3 ) – 5 ( 2 -  ) =……………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

D = - 3  ( 1 – 4  ) – 3 ( 2 -  ) =……………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

E = 



 (  - 1 ) + 




 ( 3 +  ) =…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

F = 4   (-  )  ( -2 )(- ) =……………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

G =( )    ( )    = …………………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

H = (  + 3)(  - 5 ) =………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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K = (  - 1 )(  + 1) =…………………………………………………………………………………………… 

H =( )     ( )     = ………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

+ 2    هــــــو مقلوب   - 2 2)  بيـــــــــــن أن :  

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………….… 

9 - 4       هو مقلــــــــــوب  9 + 4   3 )بيــــــــــــــن أن  :  

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

الثريــــــــــــــن الثـــــــــالتم  

BC = 6cm و  AC =7cm  AB=8cm    ـــــث مثلث حيـــ:   ABC  

I   في النقطة  (BC)  يقطع  (AC)  ـ والموازي لـ O   . المستقيم المار من [AB]  منتصف O  1 )لتكن  

[BC]  منتصــــف   I بيــــــن أن النقطـــة    -أ         

OI       أحســـــــــب  –ب  

F  في (BC)  يقطع (AC) والموازي لــ  E . المستقيم المار من  BE=5cm  حيث [AB] من E 2 ) عين  

EF   و  BF      أحســــــــب  –أ   

FC = 
9
4
 cm     أستنتــــــــــج أن  –ب :  

IM     أحســـــب  .  M في النقطــــة  (OI)  يقطع  (AF)  3 ) المستقيم     -أ    

EF
OM

  =  
3

4
بيـــــــــن   -ب         

A 

C 

B 


